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Maksimums

Zinams, ka N veselu skaitlu masiva {a} elementi ir sakartoti viena no trim variantiem:

e visiemi(1<i<N) a; < aj;1;

e visiemi(1<i<N)a; > a;;1;

o eksisté k(1<k<N) tads, ka visiem i(1<i<k) a; < a;;1 un visiem i(k<i<N) a; > a;41.
Papildus zindms, ka visu masiva elementu vértibas atrodas robezas no —10*8 lidz 10*8.
Uzrakstiet programmu, kas atrod masiva lielaka elementa indeksu (elementu indeksacija sakas
no 1)!

Komunikacija. Sis ir interaktivs uzdevums. Jisu programmai, sakot darbu, pirma ievada rinda
satur veselu skaitli N. Maksimala elementa vértibu vértésanas sistéma tur slepeniba.

Tad juasu programma var veikt vaicajumus, tos rakstot izvada sekojosa formata: «0 P», kur P
ir naturals skaitlis (1 < P < N). Vértésanas sistéma izdod atbildi nakamaja ievada rinda. Atbilde ir
vesels skaitlis — masiva elementa ap vértiba. Jisu programma katra testa var veikt ne vairak ka
32 vaicajumus.

Kad masiva lielaka elementa indekss ir noteikts, programmai jaizvada «1 X» (1 < X < N), kur
X — masiva lielaka elementa indekss un darbiba jabeidz. Vértésanas sistéma neatbildés uz So
izvadu un nepienems sekojoSus vaicajumus.

Piezimes. Lai nodrosinatu, ka jasu vaicajumi tiek nodoti vértésanas sistémai, jums ir
jasinhronize (flush) izvada datu plisma péc katra vaicajuma:

Valoda | Piemers Komentars

C++ std::cout << 0 << " " << p << std::endl; “std::end]” nodrosina datu pliismas sinhronizaciju

Go fmt.PrintIn(0, p) Standarta datu plisma nav Ipasi jasinhronize
System.out.printin("0 " + p);

Java System.out.flush();
writeln('0 ', p);

Pascal flush(output);

Python | print(0, p, flush=True)

Ja tiks parsniegts maksimali atlautais vaicajumu skaits, var tikt izdots klidas pazinojums
“Izvaddati nav pareizi”. Saja uzdevuma vértésanas sistéma darbojas adaptivi — ta pieskano savas
atbildes lietotaja izvadam. Pieméram, vienam un tam pasam testam atbilde dazadam vaicajumu
virkném var atskirties.

Izmantojot lietotaja testus sistemas sadala “Testésana”, ievaddatu faila vienigaja rinda
janorada N veértiba.

Piemers
Ievaddati | 8 3 100 116 77
Izvaddati 01 0 2 0 3 0 4 05
Saja pieméra masiva {a} elementu vértibas bija 3, 100, 115, 116, 77, 14, 13, 5.
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ApakSuzdevumi un to vértésana

Nr. | Testu apraksts Punkti
1. 1<N<30 10
2. 31<N<100 30
3. 101 £ N <£30000 40
4, 30001 <N <108 20

Kopa: 100
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